Baccalauréat Professionnel

Maintenance des Systemes de
Production Connectes

DOSSIER TECHNIQUE ET
RESSOURCES

Epreuve E2 - PREPARATION D’'UNE INTERVENTION




ECOLPAP

Systeme de Compactage de déchets papier

- Ensemble compactage monté

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

ECOLPAP

DTR

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention

Durée 2H

Page 2/16




28
- Ensemble compactage
Eclaté 16
47
48
32
23 35
22 49
50
17 8
5
4 -
14
33 o L
| e O 30
£ _c.(.l“:av
QRS2 44
\ G
o
6
21
28
10
25
34
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systemes de Production Connectés ECOLPAP DTR

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention Durée 2H Page 3/16




- Ensemble compactage
plans

=1

Rep.18
non représenté

I = I
1 ! ! T
| | |
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés ECOLPAP DTR
Epreuve E2 —Préparation d’une intervention Durée 2H Page 4/16




- Vérin hydrauliqgue de compactage Rep.2

A

.

B-B — A-A
o R 38 p 4
] 39 [
99 | _ _
@ 50 40 o
36 | a1 |
5\\\ X N TR N
\ |
o
o
~
@ 28
b
42 | -
% N7
4A//
A
Rep. Nbr. | Désignation Matiére
36 1 Corps S 235
37 1 Tige diamétre 28 40 CrMn Mo 7
38 1 Ecrou de piston
39 1 Piston supérieur diametre 50 X160 Cr MoV 12
40 1 Joint Butadiene-acrylonitrile (NBR)
41 1 Piston inférieur diametre 50 X160 Cr Mo V 12
42 1 Nez de vérin S$235
43 1 Joint Butadiene-acrylonitrile (NBR)
44 1 Joint Butadiene-acrylonitrile (NBR)
45 1 Joint racleur Butadiene-acrylonitrile (NBR)
46 1 Contre écrou nez vérin

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

ECOLPAP DTR

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention

Durée 2H Page 5/16




- Nomenclature de I'’ensemble compactage

Rep. Nbr. | Désignation Matiére
1 1 Sous ensemble piston de compactage/axes guides Masse de I'ensemble
2 1 Sous ensemble vérin hydraulique compactage 50 Kg
3 1 Sous ensemble Tiroir
4 1 Axe support capteur gradué Zingué E 335
5 1 Axe support capteur Zingué E 335
6 1 Sous ensemble vérin poussoir pneumatique
7 1 Rail de guidage Zingué blanc 40 Cr Mn Mo 7
8 2 Support capteur EN AW-2017A [Al Cu Mg1]
9 1 Plaque de base S$235
10 1 Support vérin pneumatique E 335
11 1 Bloc de guidage E 335
12 2 Plat latéral X35 CrMo 17
13 1 Plaque avant X160 CrMo V12
14 2 Entretoise X2CrNi1911
15 2 Guide supérieur Zingué 40 Cr Mn Mo 7
16 1 Guide colonnes supérieur Zingué blanc E 335
17 1 Support capteur réglable Anodisation incolore EN AW-2017A [Al Cu Mg1]
18 1 Plague arriére X160 CrMoV 12
19 2 Réducteur 1/8F 3/8M
20 2 Régulateur déhit échappement
21 2 Bride fixation vérin
22 3 Capteur position a galet
23 8 Vis a téte cylindrique a six 6 creux 1SO4762 - M4x12 - 8.8
24 2 Vis & téte cylindrique a six 6 creux 1ISO4762 - M4x25 - 8.8
25 4 Vis a téte cylindrique a six 6 creux 1S04762 — M6x16 - 8.8
26 4 Vis a téte cylindrique a six 6 creux 1S04762 — M6x20 - 8.8
27 18 Vis & téte cylindrique & six 6 creux 1ISO4762 — M6x25 - 8.8
28 6 Vis & téte cylindrique a six 6 creux 1SO4762 — M8x25 - 8.8
29 2 Vis a téte cylindrique a six 6 creux 1S04762 — M10x20 - 8.8
30 6 Vis a téte cylindrique a six 6 creux 1S04762 — M10x35 - 8.8
31 11 Vis & téte cylindrique & six 6 creux 1ISO4762 — M10x40 - 8.8
32 4 Vis & téte cylindrique a six 6 creux 1SO4762 — M12x30 - 8.8
33 4 Vis a téte hexagonale 1ISO4014 — M6x16 - 8.8
34 8 Rondelle plate 1ISO10673 —type N - 6 EN AW-1050
35 1 Contre écrou corps
47 2 Raccord hydraulique coudé
48 1 Raccord hydraulique droit
49 3 Vis sans téte a 6 pans creux a bout plat ISO 4026 — M4x5- 8.8
50 1 Embase vérin S 235
51

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systéemes de Production Connectés ECOLPAP DTR

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention Durée 2H Page 6/16




- Piston de compactage Rep.1

=

215

//a
-q
o
/ 4’/

- Ensemble piston/tige et bloc de compactage

Bloc de

compactage

4 Piston

A

Bloc
compacteur

/
/
/

©

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

ECOLPAP DTR

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention

Durée 2H Page 7/16




- Formulaire

Pression / caractéristiques vérins

F théorique=p . S

FenN F en daN
p en NNmm2 (MPa) ou p en daN/cm?2
S en mm?2 S encm?

Unité officielle le Pascal : 1 Pa =1 N/m2
1 MPa = 1 N/mm?2
Pour les vérins le bar est I'unité usuelle
1 Bar = 1 daN/cm? 1 MPa =10 bars

Effort réel
Taux de charge = x 100
Effort théorique

Taux de charge en % Efforts en N ou daN

Courseenm
Course = Vitesse x temps tempsens
Vitesse en m/s

Q débit en L/min
Q=6.S.V S surface en cm?
Vitesse en m/s

9,81 m/s? a Paris et usuellement 10 m/s?
pour les calculs de mécanique.

Surfaces
Figure Calcul du périmetre Calcul de laire
Formule : Formule :
P=4cC
ou P=CxC
- P =C+C+C+C
Carre
Formule : Formule :
P=2L +2l
= A=IlxL
P=L+L+L+l
Rectangle
On parle alors de Formule :
circonférence...
Formule : A=T xr?
C=2xrxTl
Cercle
P : Poidsde N
_ m : Masse en Kg
P=m.g g : Accélération de la pesanteur en m/s?

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

ECOLPAP

DTR

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention

Durée 2H

Page 8/16




- Documents constructeur BOSH REXROTH

CDT3 MX3

| 24/70  Bosch Rexroth AG | Hydraulics

CDT3...Z, CGT3...Z, CST3...Z | RE 17049/07.17

_ Y L PJ + X* .
CDT3 MX3 - anT anT _
BB EE &) IEEE—I 7 =
T ]
_mE g o e
[ | [ — [,
2| &= (Il —— T | - 4 e
] — @'
— \
= E—— —— & o |
O] SF VD GA I N
m TG
A zi+x = E
| ZB + X* o = -
DAL AA BBY TG vD ZB ZJ ZK ZMm
+3 js13 max +1 +1 +2
25 40 19 28.3 6 121 114 138 154
32 47 24 33.2 12 137 128 151 177
40 29 35 .7 12 166 153 172 196
50 74 46 52.3 9 176 159 183 207
63 91 46 64.3 13 185 168 1890 223
80 117 58 82.7 9 212 190 216 246
100 137 58 96.9 10 225 203 230 265
125 178 81 125.9 10 260 232 254 289
160 219 92 154.9 T 279 245 270 302
200 269 115 180.2 7 336 299 329 361
SAL DD E Line connection "B" Line connection "R" GA |H®| J m Pd |WH| Y
EE @nT EE @oT $125|£2 | £2
25 M5x0.8 | 40 +15 G1/4 25 M14x1.5 21 465 | 5 [ 225 | 4 53 15 | 50
32 MEx1 45 2158 G1/4 25 M14dx1.5 21 48 5 25 5 56 25 | 60
40 MBx1 63 £1.5 G 3/8 28 M18x1.5 26 225 | - | 335 |65 73 25 | 62
50 |M12x1.25| 75415 G1/2 34 M22x1.5 29 575 | - | 335 | 10 74 25 | 67
63 [M12x1.25) 90+15 G1/2 34 M22x1.5 29 975 | - [ 355 | 10 80 32 | M
80 | M1Bx1.5 | 11515 G 3/4 42 M27x2 34 67 — 41 13 93 N |77
100 | M16x1.5 | 130 +2 G 3/4 42 M27x2 34 70 — 43 13 101 35 | B2
125 | M22x1.5 | 165+:= G1 47 M33x2 43 76 — 54 18 117 35 | 86
160 M27x2 2052 G1 47 M3zx2 43 83 - 58 | 22 130 32 | 86
200 M30x2 245 2 G11/4 o8 Ma2x2 52 107.5| — | 775 ] 24 165 32 | 98
Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés ECOLPAP DTR
Epreuve E2 —Préparation d’une intervention Durée 2H Page 9/16




24/70  Bosch Rexroth AG | Hydraulics CDT3...Z, CGT3...Z, CST3...Z | RE 17049/07.17

DIN / ISO " (for operating pressure up to 160 bar)| 1SO# (for operating pressure up to 210 bar)
GAL| oMM KK Al ac SF WL KK 2 A2 ac SF WL 2B
max max fa
25 12 M10x1.25 14 11 10 5 - - - - - 24
18 M10x1.25 14 16.5 14 5 M14x1.5 18 16.5 14 5 30
12 14 M12x1.25 16 13 12 5 - - - - - 26
22 M12x1.26 16 20.5 18 5 Mi16x1.5 22 20,5 18 5 34
18 M14x1.5 18 16.5 14 5 - - - - - a0
40 | 22123 M14x1.5 18 20.5 18 5 M16x1.5 22 20,5 18 5 34
28 M14x1.5 18 26 22 7 M20x1.5 28 26 22 7 42
22 M1Bx1.5 22 20.5 18 5 - - - - - a4
50 | 282 MiBx1.5 22 26 22 7 M20x1.5 28 26 22 7 42
36 M16x1.5 22 34 30 8 M27x2 36 34 30 8 20
28 M20x1.5 28 26 22 7 - - - - - 42
63 a6 12 M20x1.5 28 34 30 8 M27x2 36 34 30 8 20
45 M20x1.5 28 43 36 10 M33x2 45 43 36 10 60
36 M27x2 36 34 30 8 - - - - - 20
80 | 452 M27x2 36 43 36 10 M33x2 45 43 36 10 &0
56 M27x2 36 24 46 10 M42x2 56 24 46 10 72
45 M33x2 45 43 36 10 - - - - - 60
100 | 56 '2 M33x2 45 24 46 10 M42x2 56 24 46 10 72
70 M33x2 45 68 &0 15 M4Bx2 63 &8 &0 15 88
56 M4zx2 o6 24 46 15 - - - - - 72
125 | 70 '@ - - - - - M4gx2 141 63 68 &0 15 88
90 Ma2x2 56 88 Fi 15 ME4x3 14 85 86 K 15 108
160 70 M48x2 63 68 60 15 - - - - - 88
110 M48x2 63 106 92 15 MB0x3 14 a5 106 92 15 133
200 90 ME4x3 B85 fata) 75 15 - - - - - 108
140 ME4x3 85 136 125 15 M100x3 14 112 136 125 15 163
@AL = Piston @ 9  QObserve the "BB" dimension for the swivel head
@MM = Piston rod @ assembly
X* = Stroke length 12} Piston rod @ not standardized
1} Thread for piston rod ends "F" and "H" 3] CG version: Piston rod marked with groove,

2 Thread for piston rod ends "D" and "K" only admissible for 50 bar tensile load

3 For piston rod ends "E" and "T" see page 46
5 "H"dimension always in line connection position

6 For the position of the line connections and the bleeding
see page 43

) Tightening torque see page 65

4] With operating pressures up to 210 bar only on request

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés ECOLPAP DTR

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention Durée 2H Page 10/16




- Documents constructeur de I’entreprise BEMA systéme Ecolpap

7G - |
- e
;'{E; 5
Prh
?I'1SS]P Izr ?; Al B Option analogique
| Tt B
(90 bars) ‘i’é‘\ < \;),?NZ |
1O TYVA T TYVB |
1 {Devhy A B (Maowvh)
K ]
| ol W] >< 717D | -{? verin hydraulique
i T f1m ! A
T ] |
i )
7F2

20 ' i = i 752
) SRR o0 = = S 3"—'—‘!—'—-—-—-—-— ﬁ (Femvi)

| . P 781
g

SCHEMA HYDRAULIQUE

7T
S |
Document constructeur BEMA
- I[_‘w_m”mm,m“}' - Souflage 3C vérin tiroir (1C)
.uu \|n
YYYY —]
1
| |
3Q4 \)(‘g jc‘ 3Q2
H(ni ! 20)
______ i
24 34 32
15 (41) (16)
2YV14.1 3YVi4.1 3YVi2.o
Y21 Y31 Y30
(Evso) P (Enve) i s (Sovt)
IS 1E 4
o BT R BT T
i g e | w : e
H . O x
IF IR 1G
® i, 2 ? (1) Jd, N 12 (14)
i * .
6 bars T P 2 L,

@ SCHEMA PNEUMATIOQUE

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés ECOLPAP DTR

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention Durée 2H Page 11/16




91103 UOHSHONNE SUes Jnpoidat no guuop ‘gubiumuiuod ‘gsypn ana mad au ‘vag 9p sipdord quaumoop ag |

DTR

Page 12/16

ECOLPAP

Durée 2H

¥ :201pu] 1120004dS : U e[ PEQL9E DL TO XY
suon ﬁ—o mcﬂu—crﬁ 882,99, 07131
%9  : Ied surssa . AYNIA 0L78€
20/01/01 "1 Ldssna o o a e.—um m<mqoom MQEEEOU Auane) ined ani GG
TI'T'€  WIssop afeq §8\W : 221880 W VWA T
9T
l = = o o] e} o) > o o] ) m o) g =] .
(BT (3T (38 (3 (2 B |8 (22 1% (320 [E (2[5 ¢ .
w o w 1] =
g |73 (EE 2R (ZE 9 |92 |& |8 |° |Bo|f |g |&g |8 |3 |¢EB
= 5| s g 5} 5 gz = g = Q % =8l i
3| B |55 |83 |52 |B |2 |2 |5% |E |Bg |¢ | 2 | 8 |58
g 5 85 | & E | B S a 5
3| g (7% |58 |°E |2 g |5 5 | @ S8 |8 |22 H
5 | 8 5 . 5 52 = g & |ax
M w M i m M 2 b |
2 5 [
14891 14801 QYT |UAWAL | GAWA MY ©qaQ ag Aqig W apaD edeg Ll 0y nee g Wl [OWENI| | o
AYTH A0 A0 AV | STII% | vITI% | €U'1I% | TII% | ITUII% | OUII% | 6'11% 811% L% 9T1% 1% 711% €11% TI% I'11% 0% | saav |||
0T 61 81 LI 9 ST 4 €1 [ I o1 6 8 /4 9 s 4 g " I aNuod | | ¢
/20520 2052 f3.5L9 2052 9052 96529 2520 f90520 420529 /20520 490520 430527 Sa.5LD #3052 f9.520 —
123 £8 001 66 86 L6 96 $6 ¥6 €6 % 16 68 88 L8 98 S8
VX SPYX VX VX, WYX, WYX, VX, 6EVX
7] 7] %) s "y H
Nﬂnokml 120X fiige) ¢t Q_HUNT, 8T ..J EGN&J E_Uxm/ 080X, =
TTOM 1208 QTOM| G1DM 810/, LUDM STDM, VEDM| SPHX, D
VL HX, 6THX, STHX VEHX, TTHX FUHX, 9
4 2 (st 3/ oI |
1de 1
15 e & 7 (dDdD) (vny)
7t o 7t ¥l ; dSL Y 1 88 ¥z ¥U LS ¥ 98 0 -
\ \d =i A 3l W \m
@ 1 u n £t £ £ £z £1 £l 0 m
[ ] U9 -0 -
T
GO
a
(tr-¢0)
(z0-€1) 2 (0z- 00—
" 3)
g R PUDX- o LEVX,
(oS e e 1%} Y Z— (or-e) |2
£ £10X- 9E-VX, s
{1501 T Sy T (L1-01)
d
(z0-¢1) € = S (or-e)
(z0-¢1) € < (-1
ad v
w | 12 oz | el 81 Ll 91 St vl e | a i | oot | 6 | s L 9 s | ¥ e | = | 1

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

Epreuve E2 —Préparation d’'une intervention




Document constructeur BEMA

"9)LI02 UOLESLIONIE SUES 1D

%7

no QUUOP ‘gnbt

‘asynn ang mad au ‘Yag 2p 219udoad quaumoop a3 _

vV - pu 1120004dS

- U UB[J

COOTOT =91

JHASSNA A : Ted suissaq

suondQ sano,
OvEIN dVdTOOH

NOILVININI'TY

PE'9L 98 QL EOXYS
88'2L98° 9L +0TIL
AVNIA 0L¥8E
Auane) ned ani GGy

DTR

Page 13/16

ECOLPAP

Durée 2H

7T ¢ 1arssop aFeg §W . RISsoq VIWAd
9¢
7 majeLreA DV spuemmuoy) W
UOoT RNy UOTRIUSWII Y
AnZ0EIP AP UMD - % “% = e s =
L ; : ; ;
s s = 5 8 8 8 T
0308 anadaey) - ~— ~— ~ ~ ~— ~—
- EE B
430529 [/205L0 052 9!
NOILLJO IS il o peot | o
: anbaeway 91 ST P |
Devy 2 L —
8€ X €01 ﬁlll/
qoszp |RosL0 eded T I
v |70 peosT | umos's
e fzr 1
o H
AYZ AT AFZT A
el VA 05T 1
. SARE | === A YTXT
amoure [ 8p 2100 9] ms aanon s asud it Aberioos _|: H
so5110dgp senios wondo] ap se0 ¥ STRQ \/rk
: anbavuwiay @0y K | —]
AGTT A AGEZ AC
I .O
498 | M8
61 | s00 ||
¥9o5'T | PGoST a8napdas uappun (1) q
T ot UOISUS) SNOS SHUEISAE
n3vyy @ N We vy ¢ N sanred sap uonA017 uw«.—m&m.— neasnou WO ||
8¢ X €01 ﬁll/ € X €01 %I-./ (1) : anbaeway
tdTd T (D1 T T no q
[ -
L ot -3UL.10 U QUUOYIUBJA] ||
O Ted TUSWATUCT08S
$21de TOISTS] SOS JUe]SAT SMSONPUC)) a
\ VW 0F ¥ 0
(rsra) WA
=
1 — —
5 A = ot O . o]
(-£) € ] "7 50 S0 N\m\au 0 N\\ =1 00 ok >
i & d —
(20-¢) T i R - T T w4 < 11 sunsey
1 |- ”
(w-£) € "% TG < ZH 09/0§
= 1957 L0 R B Rlj e o Vol o
D WS 80 U % n = Tl w0 Wk ¢ L+N+AoOrxE [ ]
(20-£) € = == <
ad ad T grax v
(%4 iz | oc | el st | ot ] ot | st ] v | o a | o [ oo ] s s | ¢ s | v [ e ] o ]

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention




-  Documents constructeur RS PRO

Tableau des clés a six pans males m
Clé a six pans (également connue sous le nom de clé Allen, clé hexagonale et clé a douille a

six pans creux), tailles et dimensions utilisées pour déterminer la taille de la clé a six pans a
utiliser avec la fixation adaptée en fonction de la taille du filetage de la fixation.

Les dimensions de clés Allen, généralement utilisées pour installer des vis a six pans, permettent
de vérifier I'accessibilité de la fixation lorsque I'espace est limité.

Par exemple, une vis a téte creuse M8 requiert un dégagement d'au moins 32 + 8 (taille de téte)
= 40 mm au-dessus de la vis pour un acceés facile.

Le tableau ci-dessous indique les tailles et dimensions de clés Allen pour les vis a téte creuse
correspondantes d'aprés les normes DIN 972 sur les tailles de filetage M3 - M24.

A
L J

Tailledevis | 1anede A A B Clé a six

(taille du clé A!Ien Longueur |Longueur| Longueur plus pans RS

filetage) requise (pouces) (mm) courte (mm) Code

commande

M3 2,5 22 56 18 609-562
M4 3 2,48 63 20 609-556
M5 4 2,76 70 25 734-911
M6 5 3,15 80 28 609-534
M8 6 3,54 Q0 32 609-528
M10 8 3,94 100 36 609-512
M12 10 4.41 112 40 734-955
M14 12 4,92 125 45 499-2436
M16 14 5,51 140 56 499-2414
M18 14 5,51 140 56 499-2414
M20 17 6,3 160 63 499-2458
M22 17 6,3 160 63 499-2458
M24 19 7,09 180 70 499-2442

* Une gamme compléte de clés hexagonales est également disponible pour la boite a outils.

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés ECOLPAP DTR

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention Durée 2H Page 14/16




DOCUMENT CONTRUCTEUR « TORO «

Controéle des flexibles hydrauliques

Conseils d'entretien

Les flexibles hydrauliques sont soumis a des conditions d'utilisation extrémes, telles les différences
de pression pendant le fonctionnement et I'exposition aux intempéries, au soleil, aux produits
chimiques, a des locaux de remisage surchauffés ou les mauvais traitements pendant l'utilisation ou
les révisions. Ces conditions peuvent causer des dommages et des détériorations prématurées. Les
flexibles qui se déplacent pendant le fonctionnement sont plus susceptibles d'étre affectés que les
autres.

Examinez frequemment les flexibles a la recherche de détériorations ou de dommages éventuels.
Vérifiez que les flexibles sont correctement acheminés et protégés de I'abrasion. Remarque : Toro
recommande de remplacer les flexibles hydrauliques mobiles, tels ceux raccordés aux moteurs du
groupe de déplacement et aux vérins de relevage de l'outil, toutes les 2 000 heures ou tous les

2 ans, la premiere échéance prévalant. Lors du remplacement d'un flexible hydraulique, vérifiez que
le flexible est droit (pas vrillé) avant de serrer les raccords. Cela peut s'effectuer en observant les
marquages sur le flexible. Utilisez deux clés : une pour maintenir le flexible droit et I'autre pour serrer
I'écrou orientable sur le raccord. Suivez les procédures indiquées dans le Manuel d'entretien des
flexibles hydrauliques Toro, réf. 94813SL.

ATTENTION
Précautions a prendre avant de désaccoupler les flexibles du vérin hydraulique :

Avant de débrancher ou d'intervenir sur un systeme hydraulique, vous devez dépressuriser
complétement cet ensemble en arrétant le moteur. Afin d’éviter tous risques de surpression
ou d’écrasement, vous devez soit immobiliser la charge pour bloquer tous mouvements ou
bien, forcer le distributeur hydraulique pour maintenir le vérin en position basse. Puis
terminer en arrétant complétement le systéme.

N'approchez pas les mains ou autres parties du corps des fuites en trou d'épingle ou des
gicleurs d'ou sort le liquide hydrauliqgue sous haute pression. Utilisez un morceau de carton
ou de papier pour détecter les fuites hydrauliques, jamais les mains. Le liquide hydraulique
gui s'échappe sous pression peut avoir suffisamment de force pour traverser la peau et
causer des blessures graves. Toute injection de liquide sous la peau requiert une intervention
chirurgicale dans les heures qui suivent I'accident, réalisée par un médecin connaissant ce
genre de blessure, pour éviter le risque de gangréne

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés ECOLPAP DTR

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention Durée 2H Page 15/16




La manutention sans sextant

On définit une élingue par son type (cable, chaine, cordage, sangle) et sa charge de travail par brin
(ou charge maximum d'utilisation - CMU), c'est-a-dire la masse maximale que I'élingue est autorisée

a supporter en utilisation courante.

1. Vérifier la présence et I’état du lingue

2. Equilibrer la charge ’E‘/

3. Protéger les arétes vives J

4. Connaitre ou évaluer le poids de I’ensemble a dépla %

Si Anneau de Levage sur la charge
5. Respecterl'orientationdel'anneau en fonction del'axede I'eff(‘"aw}3
il

%

L.
6. Serrer I'aplat de I'anneau au contact de la piece. :%

Q

.

7. Serrer les anneaux de levage et respecter les angles de leva

Si Crochet de Levage sur la charge Dt" F
8. Respecter les exigences d'accrochage « crochet extérieur »

9. Zone de Danger
» Evaluer lepérimetredelazonededanger
- Baliserla zonede danger
» S'assurerde I'absence de personnes dans lazonede danger
» Reconnaitre leparcours de circulation dela charge
» Reconnaitre le parcoursdecirculation de I'opérateur
» L’opérateur doit également rester hors de la zone de danger

10. Respecter les angles de levage
» Respecter strictement lesangles de levage autorisés
« Lesvérifier systématiqguementalapremiére misesoustension
» Au-dela de 45degrés, vérifier systématiguement laCMU des élingues

Baccalauréat Professionnel Maintenance des Systémes de Production Connectés ECOLPAP DTR

Epreuve E2 —Préparation d’une intervention Durée 2H Page 16/16




